БРО, ЯНЕ БРОЦУТЕЯ!

Ангарский военнослужащий привёз домой из зоны СВО спасённых им кота и щенка

Боевые будни участников спецоперации полны не только военных задач и опасностей. Эта история про то, как можно оставаться человечным даже в нечеловеческих условиях. Военнослужащий из ангарского оперативного полка с позывным «Воин» приютил двух четвероногих бедолаг, у которых без помощи человека было немного шансов выжить там, где свистят пули и рвутся снаряды.

«Это кот, мой боевой меньший брат, – рассказывает росгвардеец. – Нашли его в октябре 2023 года в заброшенном дачном посёлке, который находился рядом с нашим расположением. Во время обхода я услышал мяуканье. Пригляделся, а на одном из участков сидят два котёнка-подростка одинакового чёрно-белого окраса. Голодные, испуганные. Ну и забрал их! Мы жили под землей в окопах, а там постоянно водятся мыши. И я решил, что коты могут помочь справиться с ними. Забрал обоих. Одного котенка пристроили на кухню, а второй остался у нас в убежище».

Котёнка назвали Бро – молодёжное производное от «братишка». Хвостатый быстро привык к армейской жизни, стал любимцем военнослужащих, да и с поставленной задачей отлично справлялся – грызунов ликвидировал успешно. За что получал заслуженный паёк.

А в декабре прошлого года у Бро появился друг – двухмесячный щенок. «Его нашёл командир полка, когда шёл ко мне на пост. Услышал жалобное поскуливание возле тропинки. Отправил парней, чтобы проверили. Оказалось, в выгребной яме, куда мы выкидывали мусор и остатки пищи, находился маленький щенок, – рассказывает «Воин». – Откуда он там взялся? Либо его подкинули туда местные жители, так как рядом есть населённый пункт, либо он прибежал на запах пищи и свалился в яму, а выбраться уже не смог. Ребята достали его, отдали командиру, а тот уже передал его мне. Мол, бери-себе на воспитание».

Щенок оказался метисом русского спаниеля – на редкость умным и весёлым. Сначала военнослужащие думали, что спасёныш – кобелек, но потом поняли: это Брошка! И она сразу подружилась с котом. Эти двое были живыми талисманами взвода – многим напоминали о доме, радовали своими проказами



в минуты отдыха. Брошка часто сопровождала «Воина» и на заданиях, могла находиться с ним на посту по 24 часа. Прислушивалась к посторонним звукам, предупреждала об опасности.

Когда пришло время возвращаться домой, парень решил забрать её с собой. Ну и Бро тоже — куда же без него! Родные не возражали, по видеосвязи они видели этих преданных друзей. Вот так и получилось, что из Украины «Воин» привёз в Ангарск живые трофеи». Как счастливы были «боевые» хвостатые стать домашними любимцами! Брошка, к слову, успешно обучается разным командам, и не исключено, что при необходимости сможет вновь отправиться с «Воином» на СВО. Своих не бросаем, Бро!

Вера Инёшина